
Unique Auctions Catalogue 25 Apr 2015
1 A silver roll of honour pin, a silver marcasite brooch, a Celtic brooch and a pewter brooch £10.00 - £20.00
2 7 crowns and assorted copper coins £8.00 - £10.00
3 A mixed lot including 3 silver Mercedes pins £10.00 - £15.00
4 A Persian silver necklace and bracelet £10.00 - £20.00
5 2 old pocket watches in working order £20.00 - £30.00
6 A silver pocket watch a/f and one other £30.00 - £40.00
7 4 silver proof coins from British Virgin Islands and Isle of Man £12.00 - £15.00
8 A mixed lot of crowns £10.00 - £20.00
9 A mixed lot of coins £10.00 - £15.00

10 A mixed lot of silver and white metal jewellery including charms £10.00 - £20.00
11 A mixed lot of costume jewellery including bracelets, brooches etc £10.00 - £20.00
12 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
13 A mixed lot of wristwatches including Seiko £10.00 - £20.00
14 A mixed lot of wrist and pocket watches £20.00 - £30.00
15 A mixed lot including some silver £10.00 - £15.00
16 A small white metal box with Egyptian decoration £10.00 - £15.00
17 A spoon and fork in fitted box £10.00 - £15.00
18 A matching necklace, bracelet and earrings marked 800 £15.00 - £20.00
19 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
20 A mixed lot of necklaces £10.00 - £20.00
21 6 fans £10.00 - £15.00
22 An old woodwind instrument with 4 metal keys £20.00 - £30.00
23 A collection of British and foreign coins and bank notes £10.00 - £20.00
24 A mixed lot of ephemera including post cards, photo's, travel diary etc £10.00 - £20.00
25 A box of Victorian pennies £10.00 - £15.00
26 A mixed lot of tobacco/smoking related items £10.00 - £20.00
27 A mixed lot including travelling inkwell, treen tape measure etc £20.00 - £30.00
28 A small tin of cigarette cards including Will's famous picture in 48 sections £10.00 - £15.00
29 A box of costume jewellery, coins, USA compass etc £15.00 - £20.00
30 A quantity of pins, stamps, coins etc £8.00 - 

£10.00
31 A mixed lot of coins etc £10.00 - £20.00
32 A collection of 100 RAF squadron badges £50.00 - £60.00
33 A mixed lot of foreign coins £10.00 - £15.00
34 A quantity of British threepenny bits £10.00 - £20.00
35 A first edition 1895 copy of 'In the Heart of the Rockies' by G A Henty £5.00 - £8.00
36 John Lennon 'A Spaniard in the Works' first edition, 1965 £30.00 - £40.00
37 John Lennon 'Skywriting by word of mouth' first edtion 1986 £10.00 - £20.00
38 A dog nutcracker and a horse head car mascot £25.00 - £30.00
39 An autograph book with drawings £10.00 - £15.00
40 A handkerchief box with costume jewellery £30.00 - £40.00
41 A mixed lot of Gentlemen's jewellery £20.00 - £30.00
42 A medieval style 'short' sword £10.00 - £20.00
43 A box of British coins including copper and nickel £10.00 - £20.00
44 A box of costume jewellery £10.00 - £15.00
45 A mixed lot including postcards, first day covers and sheet music £10.00 - £20.00
46 A WW1 Christmas tin, a silver ring, a white metal brooch, a pill box and a Stratton compact £10.00 - £20.00
47 A mixed lot including manicure set, lighters, coins etc £10.00 - £20.00
48 A mixed lot including Bluebird toffee tin, silver plate bowl, clock, costume jewellery etc £10.00 - £20.00
49 A mixed lot of Britain's and other die cast toys £10.00 - £20.00
50 A small cabinet, wooden photo stands and bookend etc £20.00 - £30.00
51 A mixed lot of die cast toys including Dinky and a quantity of plastic cowboys and indians £10.00 - £20.00
52 A mixed lot of coins, bank notes etc., including GB, foreign, pre 1947 silver coins etc £20.00 - £30.00
53 A quantity of Wade Whimsie land figures and stand £20.00 - £30.00
54 A Coalport ladies of fashion figurine, 'Sophisticated lady' £10.00 - £20.00
55 A Lladro goose and a NAO goose £10.00 - £15.00
56 A set of 3 graduated Staffordshire jugs £10.00 - £20.00
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57 An Oriental style table lamp with shade £29.00 - £30.00
58 2 Royal Doulton Brambley edge Mr Toadflax figures £20.00 - £30.00
59 3 framed and glazed oil paintings of waterfall and river scenes £20.00 - £30.00
60 A model vintage car £10.00 - £20.00
61 An Olympus OM10 camera with lens and case £30.00 - £40.00
62 A Nikon F60 camera £20.00 - £30.00
63 8 Royal Doulton Brambley Edge figures £20.00 - £30.00
64 2 boxed Royal Doulton Bunnikins figures, King Richard and Will Scarlett £10.00 - £20.00
65 7 Royal Doulton Brambley Edge figures and 5 plates £20.00 - £30.00
66 A quantity of Robertson's golly footballer and band figures, some a/f £10.00 - £15.00
67 A Chinese inlaid half bamboo, a boomerang and one other item £20.00 - £30.00
68 A quantity of children's toy teaware (some a/f) and a boxed pair of stress balls £10.00 - £20.00
69 An Allcock aerolite fishing reel and a quantity of fishing permits
70 A fishing rod with Allcocks match aerial reel £20.00 - £30.00
71 A framed and glazed dog print and a framed and glazed Humber cycles poster £10.00 - £20.00
72 A cased pair of binoculars and a smaller pair £10.00 - £20.00
73 A metal general store display front £10.00 - £15.00
74 2 toilet mirrors £10.00 - £20.00
75 A quantity of glass and china bells £10.00 - £15.00
76 A box of books including Enid Blyton £5.00 - £10.00
77 A jardiniere on stand £10.00 - £20.00
78 Approximately 20 wine glasses £5.00 - £10.00
79 A set of 3 graduated Rington's jugs £25.00 - £35.00
80 A complete set of Stargate DVD's and 4 series of CSI DVD's (disc 33 absent) £20.00 - £30.00
81 2 shelves of glasses £10.00 - £20.00
82 2 metal stands £10.00 - £20.00
83 An 18 piece Japanese egg shell china tea set £15.00 - £20.00
84 A large collection of pig ornaments, figures and pictures £20.00 - £30.00
85 A quantity of ceiling lights and table lamps £10.00 - £20.00
86 4 large owls including one brass and a smaller owl £10.00 - £20.00
87 8 items of china includign Szeiler, figures etc, some a/f £10.00 - £20.00

88 7 boxed Corgi model vehicles including trams, vans etc £15.00 - £20.00
89 A mixed lot including porcelain tea ware, Japanese tea ware, Victorian tea pot etc £20.00 - £30.00
90 A Quantity of TT motorcycle race programmes, 1950's onwards £10.00 - £20.00
91 An Art Deco ceiling light and wall light £10.00 - £20.00
92 A box of belly dancing costumes and accessories £10.00 - £20.00
93 2 'tribal' drums £10.00 - £20.00
94 A silver plate teapot, pewter pot and 2 other items £10.00 - £20.00
95 A pair of Staffordshire spaniels £20.00 - £30.00
96 A quantity of blue and white plates including willow pattern and Derby Mikado £15.00 - £20.00
97 A quantity of vegetable figure ornaments £8.00 - £10.00
98 A pair of Arthur Wood vases and 2 meat platters £10.00 - £15.00
99 Approximately 20 good collectible country and western LP records 1950/60's including Jim Reeves, Charlie Rich etc £10.00 - £20.00

100 7 pieces of assorted red Carlton ware £20.00 - £30.00
101 A Ukelele £20.00 - £30.00
102 A pair of brass candlesticks a/f and one other £10.00 - £15.00
103 A Sydney union ship's decanter, a glass basket and an overlaid glass vase £20.00 - £30.00
104 A pair of brass candlelamps marked GWR £20.00 - £30.00
105 A mixed lot of china including Royal Doulton, Carlton wareetc, some a/f £10.00 - £15.00
106 A British army helmet with khaki camouflage cover £10.00 - £20.00
107 A part Wedgwood dessert service comprising comport and 3 plates £15.00 - £20.00
108 A mixed lot of kitchenware, strongbox, telephone etc, some new £10.00 - £20.00
109 A box of blue and white china, some a/f £10.00 - £20.00
110 An owl figure and 3 owl macrame' pieces £10.00 - £20.00
111 2 Crown Ducal vases £10.00 - £20.00
112 A pair of silver plated sauce boats £25.00 - £30.00
113 A mixed lot of glass ware £10.00 - £15.00
114 40 pieces of blue and white porcelain tea ware marked Cedric SS £20.00 - £30.00
115 6 boxed E.F.E. model buses and cars £10.00 - £20.00
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116 A quantity of blue and white teaware etc £20.00 - £30.00
117 A quantity of children's annuals etc £5.00 - £10.00
118 4 First Edition Harry Potter books £10.00 - £15.00
119 11 X Men comics £10.00 - £15.00
120 A Phillip's video player a/f and 8 discs £10.00 - £20.00
121 A tall gilt framed mirror £10.00 - £20.00
122 An old blue and white pot, a/f £10.00 - £20.00
123 A Mason's jug, a/f £15.00 - £20.00
124 A large quantity of Rupert books £60.00 - £80.00
125 2 shelves of owl figures £10.00 - £20.00
126 A mixed lot of glass ware etc £10.00 - £20.00
127 A box of Marvel comics including X Men £20.00 - £30.00
128 A wooden towel rail £10.00 - £20.00
129 A quantity of boxed model vehicles including Corgi, Cameo, Matchbox etc £10.00 - £20.00
130 An Art Deco Empire ware tea set £20.00 - £30.00
131 A mixed lot of glasses including coloured and cut glass £10.00 - £20.00
132 A mixed lot of camera's and binoculars £20.00 - £30.00
133 A mixed lot of blue and white, some a/f £25.00 - £30.00
134 24 Lledo model vehicles £20.00 - £30.00
135 A golf bag and vintage golf clubs £20.00 - £30.00
136 A pair of carved oak side tables with drawers £30.00 - £40.00
137 A set of 4 high backed dining chairs £10.00 - £20.00
138 A framed and glazed certificate of carpenters and joiners and a print of an engraving of Boston May sheep fair £20.00 - £30.00
139 2 signed prints by listed artist M. Marten of court yard scenes £15.00 - £20.00
140 4 framed and glazed prints £15.00 - £20.00
141 A framed and glazed picture entitled 'Edinburgh Castle from Carlton Hill' signed Richard Demarco 1987 £10.00 - £20.00
142 A mahogany overmantel mirror £20.00 - £30.00
143 A brass console table with mirror £30.00 - £40.00
144 A Charlotte Rhead vase by Burleigh, a/f £10.00 - £15.00
145 2 horse head decorations with bells £20.00 - £30.00
146 3 Bradford Exchange Beatrix Potter musical plates, 4 Border fine arts Brambley Edge figures and a set of miniature books £10.00 - £20.00
147 20 boxed Lledo model vehicles £20.00 - £30.00
148 A quantity of unboxed model vehicles £15.00 - 

£20.00
149 A mixed lot of ephemera including photo's, postcards etc £10.00 - £20.00
150 A pair of bisque figure spill vases £20.00 - £30.00
151 A Silver plate tureen, egg cup stand and 4 bottle cruet £15.00 - £20.00
152 A mixed lot including Mason's, Adam's, Crown Ducal, Wedgwood etc (9 items) £10.00 - £20.00
153 A quantity of blue and white willow pattern teaware £20.00 - £30.00
154 A still life oil signed T Maley £10.00 - £20.00
155 A Capo di Monte style poacher figure £10.00 - £20.00
156 A quantity of wicker baskets and other basket ware £10.00 - £20.00
157 A framed letter and photo both signed by Kathy Staff (Norah Batty from Last of the Summer Wine) £15.00 - £20.00
158 An Art Deco Hermle mantel clock £35.00 - £45.00
159 2 shelves of drinking glasses £20.00 - £30.00
160 32 pieces of blue and white willow pattern tea ware £20.00 - £30.00
161 A box of history and war books £10.00 - £15.00
162 4 vintage hard plastic dolls £20.00 - £30.00
163 2 ruby glass flasks and a cranberry glass vase £10.00 - £20.00
164 A Czeckoslovakian desert scene tea set £20.00 - £30.00
165 A Victorian desk top inkstand £15.00 - £20.00
166 An old framed Abdulla cigarette advertisement £10.00 - £15.00
167 A pair of floral decorated plates £10.00 - £15.00
168 A mixed lot of football and other programmes, tickets, ephemera etc includign 'Ali' £10.00 - £20.00
169 24 boxed Lledo model vehicles £20.00 - £30.00
170 A box of assorted football programmes £20.00 - £30.00
171 3 guitars £20.00 - £30.00
172 A perpetual calendar and pair of candlesticks fashioned from the teak from HMS Iron Duke, Admiral Jellicoes flagship, Jutland 1916 together with an oak inkstand and money box £20.00 - £30.00
173 An owl figure £5.00 - £10.00
174 A quantity of miniature drinks bottles (some empty) and an empty liquer bottle £10.00 - £20.00
175 A quantity of collector's spoons, some on stands, thimbles etc £20.00 - £30.00
176 A set of Woodbine's dominoes, one other set and a pair of table tennis bats £10.00 - £20.00
177 A folder of Record Collector magazines £5.00 - 
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£10.00
178 A boxed Knit-O-Matic automatic knitting machine £20.00 - £30.00
179 An oil on canvas of church and houses by river signed W Lambert Bell £15.00 - £20.00
180 2 spelter table lamps with Tiffany style shades £20.00 - £30.00
181 5 vintage glass lamp shades £15.00 - £20.00
182 A Rington's teatime teapot and sugar pot £5.00 - £10.00
183 A mixed lot including Coalport trinket ware £10.00 - £15.00
184 7 Royal Worcester soup bowls £10.00 - £20.00
185 A pair of ice skates, gas mask and metal duck box £10.00 - £20.00
186 A quantity of History of WW2 in binders £10.00 - £15.00
187 A quantity of clock movements £10.00 - £20.00
188 A quantity of old bottles including cod bottles £10.00 - £15.00
189 A mixed lot of model railway items including kits, buildings, controls, magazines etc £20.00 - £30.00
190 A mixed lot of Elvis memorabilia including books, video's, CD's, Elvis monthly etc £20.00 - £30.00
191 2 boxes of football magazines and a limited edition print of St. James Park Stadium, Newcastle £10.00 - £20.00
192 3 framed and glazed cigarette card collages with military themes £10.00 - £15.00
193 A mantel clock with drop pendelum £10.00 - £20.00
194 A Victorian photo album £10.00 - £20.00
195 A pair of overpainted vases with bird and floral decoration (some areas of paint peeled to show them to originally have been blue and white) £20.00 - £30.00
196 A mixed lot including collector's plates, wall plaques, tankards etc (mainly of naval origin) £20.00 - £30.00
197 An unframed print of the Inner Harbour Polperro by Tom Morton and signed by the artist £10.00 - £20.00
198 A Victorian family Bible, in distressed state £10.00 - £20.00
199 A small enamel slide box and 4 other enamel and cloissonne pieces £20.00 - £30.00
200 A mixed lot including Mason's, George Jones, Limoges etc £20.00 - £30.00
201 A table lamp in the form of an Art Deco style figure standing on a leaded glass ball £30.00 - £40.00
202 A framed map 'The Road from London to Darby by John Ogilby, A framed map of Bedfordshire and an unframed map of Somersetshire £20.00 - £30.00

203 A quantity of Flash Gordon comics and books £10.00 - £20.00
204 An acid etched blue glass bowl £10.00 - £20.00
205 A brass box, mother of pearl inset box and 2 decanters £15.00 - £0.00
206 A quantity of boxed model vehicles including Corgi, Cameo and Lledo £10.00 - £20.00
207 A pine toilet mirror £15.00 - £20.00
208 A brass 'porthole' clock and a copper foot warmer £20.00 - £30.00
209 4 Art Deco copper 'lizard skin' jugs by J S Sankey and one other £15.00 - £20.00
210 A silver plate tea set on tray and a bottle cooler with brass handles £15.00 - £20.00
211 A Victorian glass oil lamp with chimney £40.00 - £60.00
212 A leather wallet, leather Dunhill cigar case and a Dalvey of Scotland hip flask £10.00 - £20.00
213 A quantity of mainly boxed model vehicles including Burago, Corgi, Mini's etc £20.00 - £30.00
214 2 ginger jars £30.00 - £40.00
215 A modern wall clock decorated with cats £10.00 - £20.00
216 2 boxes of LP records £10.00 - £20.00
217 A box of owl pictures £10.00 - £20.00
218 A Siamese container £20.00 - £30.00
219 A Jones sewing machine £10.00 - £15.00
220 3 drain hoppers £20.00 - £30.00
221 A quantity of vintage games  including Reboundm blow football, frustration etc £10.00 - £15.00
222 A box of mainly engineering books £5.00 - £10.00
223 A quantity of books including Freemasonry £5.00 - £10.00
224 A large figure of a bloodhound
225 3 old spirit levels and a wooden mallet £10.00 - £20.00
226 A wooden bowl £15.00 - £20.00
227 A Lincoln Imp wall plaque £10.00 - £15.00
228 An inlaid overmantel mirror £10.00 - £20.00
229 2 double brass wall lights £20.00 - £30.00
230 A box of LP records including Metallica, Dr Hook, Holst, The Planets etc £10.00 - £20.00
231 A boxed weathervan of a man next to a motorcycle £20.00 - £30.00
232 A Rolleiflex camera with case (a/f) and a Rolleiflex guide book £30.00 - £40.00
233 3 unframed watercolours £10.00 - £15.00
234 3 Harley Davidson books £10.00 - £15.00
235 A floral decorated vase by Heinrich Germany £30.00 - £40.00
236 An Art Deco chrome table lamp with shade £10.00 
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- £20.00
237 A quantity of stationary from Fortnum and Mason's and a box of Cuban cigars £10.00 - £15.00
238 3 Oriental pictures including silk £10.00 - £20.00
239 A quantity of  adult themed comics £10.00 - £20.00
240 A carved jadite dragon and assorted Oriental items £10.00 - £15.00
241 A case of artist's materials £20.00 - £30.00
242 A Keininger modern wall clock £10.00 - £20.00
243 A 1930's 2 tier oak side table £10.00 - £20.00
244 2 hockey sticks, a cricket bat and quantity of golf balls £15.00 - £20.00
245 An Edwardian oak wall clock £30.00 - £40.00
246 An oil on canvas, Greek village scene £10.00 - £20.00
247 A stoneware flagon a/f and 4 stoneware kars £10.00 - £20.00
248 A Fidelity record player £10.00 - £20.00
249 26 model vehicles including Lledo, Oxford die cast, Lincoln Co-op etc £20.00 - £30.00
250 23 'Military Giant's of the Skies' model aircraft £20.00 - £30.00
251 A mixed lot of china £10.00 - £20.00
252 A pair of framed and glazed watercolours signed Alfred Miller £20.00 - £30.00
253 A mixed lot of stamps, postcards, first day covers etc £20.00 - £30.00
254 6 vases, a jardiniere on stand and an eagle £20.00 - £30.00
255 A box of die cast model cars £10.00 - £20.00
256 2 pairs of Edwardian ice skating boots and one other pair of boots £10.00 - £20.00
257 A wicker linen basket £10.00 - £15.00
258 A mixed lot of brass and copper including jelly moulds, wall gas light, motorcycle carbide lamp etc £10.00 - £20.00
259 3 boxes of comics £20.00 - £30.00
260 A quantity of drinking glasses £10.00 - £20.00
261 A quantity of Metal Hurlant comics £10.00 - £20.00
262 A retro cigarette dispenser in the shape of a telephone £10.00 - £20.00
263 13 glass bottles £10.00 - £20.00
264 A large mixed lot of pottery including Poole £20.00 - £30.00
265 A collection of stamps including penny reds, sheet stamps, unsorted, first day covers etc £20.00 - £30.00
266 A companion set and a fire guard £15.00 - £20.00
267 A cased piano accordian £60.00 - £80.00
268 A quantity of desk handles £10.00 - £20.00
269 An Arabic ceramic wick lamp £10.00 - £20.00

270 2 albums of modern stamps £10.00 - £20.00
271 4 stone ware jars £10.00 - £20.00
272 An Oriental lacquered jewellery box £15.00 - £20.00
273 A quantity of boxed model cars including Burago £20.00 - £30.00
274 An Art Deco style table lamp of a spelter figure with a leaded glass fan shade £20.00 - £30.00
275 A set of vintage building blocks and a miniature cricket bat £8.00 - £10.00
276 A framed and glazed study of school children £10.00 - £20.00
277 7 glass paperweights and a vase £10.00 - £20.00
278 A 19th century Bartlett book of maps with Nile boat on front, a compact and a brass box £10.00 - £15.00
279 A collection of 19th century letters £20.00 - £30.00
280 4 prints of pre-grouping steam locomotives (Greenaway Harrison collection) £10.00 - £20.00
281 A black leather sofa £20.00 - £30.00
282 A manual recliner chair £20.00 - £30.00
283 An electric recliner chair
284 2 wood framed chairs and matching stools £20.00 - £30.00
285 A Chesterfield style sofa £20.00 - £30.00
286 A pair of wing arm chairs £20.00 - £30.00
287 A set of 6 dining chairs with upholstered seats and backs £20.00 - £30.00
288 2 mahogany framed salon chairs and a lyre back chair £40.00 - £60.00
289 A modern teak wall unit £20.00 - £30.00
290 An arcade slot machine £50.00 - £60.00
291 An iron fire surround and a metal splash back £20.00 - £30.00
292 An elephant garden water feature £40.00 - £60.00
293 A set of 4 Victorian dining chairs, a/f £20.00 - £30.00
294 A bird bath £60.00 - £70.00
295 2 chimney pots £20.00 - £30.00
296 A garden lion figure £100.00 - £120.00
297 A garden pot £10.00 - £20.00
298 A cast iron sink frame £10.00 - £20.00
299 A hand woven Indian rug, approx. 8' x 6' £60.00 - £80.00
300 A gilt framed overmantel mirror £20.00 - £30.00
301 2 cast iron bread oven doors and a large manufacturers signe ' W F Mason Ltd., Engineers, Longsight, Manchester' £40.00 - £60.00
302 A cheval mirror and one other £10.00 - £20.00
303 A tool box and tools £20.00 - £30.00
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304 A long park bench £40.00 - £60.00
305 A horse saddle with stirrups £25.00 - £30.00
306 A Belfast sink £10.00 - £20.00
307 A Butler sink £10.00 - £20.00
308 A 2 over 3 chest of drawers for restoration £20.00 - £30.00
309 A Singer treadle sewing machine in cabinet £10.00 - £20.00
310 A futon £20.00 - £30.00
311 A Toshiba flat screen TV £40.00 - £60.00
312 A modern 6 drawer chest £30.00 - £40.00
313 An oak gate leg table £20.00 - £30.00
314 A small oak gate leg table £10.00 - £20.00
315 A pine dresser base £30.00 - £40.00
316 A pair of painted chairs £10.00 - £20.00
317 A china cabinet marked CC41 on back £15.00 - £20.00
318 A Dell computer monitor with speakers £10.00 - £20.00
319 A pine single drawer side table £20.00 - £30.00
320 A Victorian mahogany chiffioniere £40.00 - £60.00
321 A 2 over 3 chest of drawers £40.00 - £60.00
322 A large Samsung flat screen TV with surround sound speakers £80.00 - £120.00
323 A pine box £20.00 - £30.00
324 A wood and metal wine rack £20.00 - £30.00
325 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
326 A marble effect coffee table £20.00 - £30.00
327 A pine coffee table £20.00 - £30.00
328 A pine box £20.00 - £30.00
329 A contemporary glass coffee table £20.00 - £30.00
330 A good thick top refectory table and 6 chairs £80.00 - £120.00
331 A wooden linen bin £10.00 - £20.00
332 A 3 drawer black side table with gold decoration £30.00 - £40.00
333 A large Samsung flat screen TV £40.00 - £60.00
334 A mahogany inlaid side cabinet with curtain back £40.00 - £60.00
335 A Tonka 'Dozer' toy
336 A tall pine bookcase £30.00 - £40.00
337 A tall pine 7 drawer chest £20.00 - £30.00
338 A mahogany overmantel mirror £20.00 - £30.00
339 A nest of 3 teak tables £20.00 - £30.00
340 A painted wash stand with tiled back and marble top £30.00 - £40.00
341 A mahogany inlaid dressing table £30.00 - £40.00
342 A pot cupboard £20.00 - £30.00
343 An oval pine dining table and 4 chairs £30.00 - 

£40.00
344 A large terracotta vase on wicker stand £20.00 - £30.00
345 A cream rug £10.00 - £20.00
346 A china cabinet £20.00 - £30.00
347 A 3 drawer side cabinet £20.00 - £30.00
348 An oak coffee table £10.00 - £20.00
349 An oak bureau £40.00 - £60.00
350 A pair of antler wall lights £20.00 - £30.00
351 A ladies Peugeot bicycle £30.00 - £40.00
352 A Peugeot Gent's bicycle £30.00 - £40.00
353 An Arts and Crafts chair with woven seat £10.00 - £20.00
354 A small three drawer chest £20.00 - £20.00
355 A glass and metal shelf unit £20.00 - £30.00
356 A pair of oak framed country scenes £10.00 - £20.00
357 A 3 drawer chest £10.00 - £20.00
358 4 motorcycle jackets £20.00 - £30.00
359 2 fur coats £10.00 - £20.00
360 A painted pine cupboard £20.00 - £30.00
361 3 specimen chests £10.00 - £20.00
362 An oak bureau £30.00 - £40.00
363 3 framed and glazed prints of Auckland, New Zealand £10.00 - £20.00
364 A wicker chair £10.00 - £20.00
365 2 fishing rods £10.00 - £20.00
366 3 bottles of whisky (Grants & Famous Grouse) £10.00 - £20.00
367 6 bottles of alcohol including gin, rum and cava £10.00 - £20.00
368 A 1940's bureau £20.00 - £30.00
369 A display cabinet £20.00 - £30.00
370 A quantity of 45rpm and LP records £10.00 - £20.00
371 A quantity of old books £5.00 - £10.00
372 2 stone ware hot water bottles and 2 marble chopping clocks £10.00 - £20.00
373 A vintage wedding dress £10.00 - £20.00
374 A cut glass table lamp with overlaid green decoration £20.00 - £30.00
375 A Viner's canteen of cutlery £20.00 - £30.00
376 An oak side table and a brass bound coal box £10.00 - £20.00
377 An oak bureau £20.00 - £30.00
378 A large heavy garden pig ornament £20.00 - £30.00
379 5 fishing rods, 3 reels and other fishing tackle £30.00 - £40.00
380 A quantity of fishing tackle, rods, wellington boots 
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etc £20.00 - £30.00
381 A pine desk £20.00 - £30.00
382 A tall pine 7 drawer chest £30.00 - £40.00
383 A tall pine 7 drawer chest £30.00 - £40.00
384 A pine dresser £40.00 - £60.00
385 A guitar and amplifier £20.00 - £30.00
386 A Pine cupboard £30.00 - £40.00
387 A very large collection of bottles (Please note buyer must collect this lot) £40.00 - £60.00

1001 A Royal Doulton figurine 'Jacqueline', HN3689 £15.00 - £20.00
1002 A Royal Doulton figurine, 'Top O' The Hill' HN 1834 £20.00 - £30.00
1003 A Royal Doulton figurine, 'Country Rose' HN3221 £15.00 - £20.00
1004 A Royal Doulton figurine, 'Fair Lady' HN2835 £10.00 - £20.00
1005 A Royal Doulton figurine 'First Waltz' £10.00 - £20.00
1006 A Royal Doulton figurine 'Sandra' HN2275 £15.00 - £20.00
1007 A Royal Doulton figurine 'Sunday Best', HN2698 £10.00 - £20.00
1008 A Royal Doulton figurine 'Buttercup' HN2309 and a Lladro boy with lamb £15.00 - £20.00
1009 A Royal Doulton figurine 'Margaret', HN 2397 £10.00 - £20.00
1010 A Royal Doulton figurine 'Best Wishes' HN3971 £15.00 - £20.00
1011 A Royal Doulton figurine 'Melissa', HN3885 £15.00 - £20.00
1012 A mixed lot of ethnic and other jewellery £10.00 - £20.00
1013 3 ethnic pendants, a Chinese pendant etc
1014 A jewellery box and contents including pearl and crystal necklaces £20.00 - £30.00
1015 A double strand necklace with silver clasp and a natural pearl necklace £20.00 - £30.00
1016 A mixed lot including earrings, pill boxes, rings, brooches etc £10.00 - £20.00
1017 A mixed lot of wrist watches £20.00 - £30.00
1018 A mixed lot of jewellery including earrings, necklaces, rings etc £10.00 - £20.00
1019 4 gold rings, 1 a/f £40.00 - £60.00
1020 2 gold plated cameo brooches and a pinchbeck cameo brooch £20.00 - £25.00
1021 A 9ct gold bar brooch, a silver bangle, a silver bracelet, 2 Victorian silver brooches and a gold on silver a/f ring £45.00 - £50.00
1022 A white metal matching necklace and earrings and a cross on chain (possibly silver) £20.00 - £30.00
1023 A 9ct gold cluster ring, size P £20.00 - £30.00

1024 A 9ct gold solitaire ring, size N £30.00 - £40.00
1025 A yellow metal dress ring, size L, tests as 18ct £60.00 - £80.00
1026 A matching silver pendant and earrings and a silver leaf pendant £10.00 - £15.00
1027 A pair of Masonic cuff links, a pair of 9ct gold cuff links and one other £20.00 - £30.00
1028 A 9ct gold ring set centre sapphire with white stone surround and a matching pendant (no chain) £40.00 - £60.00
1029 An 18ct gold ring set 3 diamonds, size N £100.00 - £120.00
1030 A yellow gold and topaz pendant £30.00 - £40.00
1031 A 9ct gold ring set citrine and diamond £40.00 - £60.00
1032 A 9ct gold ring set large oval opal £50.00 - £60.00
1033 A 14kt gold and diamond ring, size R £50.00 - £60.00
1034 A white gold ring set 2 circles of diamonds, size L £150.00 - £180.00
1035 An unmarked gold ring with platinum flash set with diamonds and emeralds £50.00 - £60.00
1036 2 18ct gold Greek eye pendants on a 9ct gold chain £15.00 - £20.00
1037 A silver brooch set Lapis Lazuli and an agate brooch £15.00 - £20.00
1038 A yellow gold 3 stone amethyst and diamond ring £40.00 - £60.00
1039 A large silver Celtic brooch set lapis lazuli £35.00 - £40.00
1040 An 18ct gold ring set 9 zircons £25.00 - £30.00
1041 An 18ct white gold Deco style baguette and brilliants ring, size P £200.00 - £250.00
1042 A 9ct 2 tone diamond ring size N £80.00 - £120.00
1043 An 18ct white gold half carat solitaire diamond ring, size M £400.00 - £500.00
1044 An 18ct gold baguette and brilliants diamond ring, size L £60.00 - £80.00
1045 A white gold high carat solitaire diamond ring, size L £85.00 - £95.00
1046 A 9ct yellow gold sapphire and zirconia ring, size N £18.00 - £20.00
1047 A 14kt white gold 1 carat and 3 floral diamond ring, size R £300.00 - £320.00
1048 A 9ct yellow gold and garnet ring, size L £25.00 - £30.00
1049 A 'Bottle of Gold' with 18ct gold top pendant on 9ct gold chain £35.00 - £40.00
1050 A yellow gold diamond and topaz pendant £35.00 - £45.00
1051 A silver desk calender with London hall mark £70.00 - £80.00
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1052 A silver candlestick, Hallmarked Sheffield 1781/82, Tudor & Leader £80.00 - £120.00
1053 A silver topped trinket pot, Hallmarked Birmingham 1912/13 £20.00 - £30.00
1054 A silver lidded jar, hallmarked London 1920/21 £30.00 - £40.00
1055 A fine porcelain swan £20.00 - £30.00
1056 An elephant letter opener £10.00 - £20.00
1057 A carved stone Chinese dragon £20.00 - £30.00
1058 A pair of carved Oriental vases and a carved brooch £30.00 - £40.00
1059 A Chinese monkey band, formerly gilded, requiring restoration £40.00 - £60.00
1060 A Shelley Art Deco jug and a Shelley Art Deco bowl £20.00 - £30.00
1061 A Royal Doulton figurine 'Rachel' HN3976 £20.00 - £30.00
1062 A Royal Doulton figurine 'Daddies Joy', HN 3294 £25.00 - £30.00
1063 A Royal Doulton figurine 'Hope', HN 3061 £15.00 - £20.00
1064 A Royal Doulton figurine 'Sarah', HN3978 £20.00 - £30.00
1065 A Royal Doulton figurine 'Sally', HN3851 £20.00 - £30.00
1066 A Coalport limited edition figurine, 'The Boy' £10.00 - £20.00
1067 A Sekonda wrist watch on leather strap, in working order £10.00 - £15.00
1068 4 ladies wrist watches including Sekonda £15.00 - £20.00
1069 A ladies Omega gold wrist watch a/f with Internation guarantee dated 1966 £200.00 - £250.00
1070 A gent's Tissot wrist watch, in working order £40.00 - £60.00
1071 A Turkish full hunter watch £30.00 - £40.00
1072 A carved wood pocket watch case £15.00 - £20.00
1073 An 18ct gold (HM Chester) full hunter pocket watch with movement by J & W Mitchell and bearing the inscription 'Presented to Mr Robert Massey under manager as a token of esteem by his fellow workment on No.3 pit, Motherwell Collieries, 1st August 1908 £700.00 - £800.00
1074 A two sided pedometer £15.00 - £20.00
1075 A Findlay & Co., London stop watch £30.00 - £40.00
1076 A ladies fob watch with painted dial inscribed 'Leo', in working order £20.00 - £30.00
1077 An Amber necklace, a white metal bracelet and one other necklace £30.00 - £40.00
1078 A 14kt gold tanzanite and diamond necklace and earrings with certificate £180.00 - £200.00

1079 A rock crystal elephant £10.00 - £20.00
1080 3 necklaces (one possibly amber) £30.00 - £40.00
1081 A signed Chinese bronze hand mirror £30.00 - £40.00
1082 2 unsigned framed and glazed silhouettes £10.00 - £20.00
1083 A small silver dish, approximatley 45 grammes £20.00 - £30.00
1084 A silver twin handled bowl with sporting inscription, a silver jug and a small silver footed tray, approximately 285 grammes £75.00 - £85.00
1085 A silver cigarette box HM Birmingham 1946/47 £50.00 - £60.00
1086 2 silver vesta's. approximatley 65 grammes £40.00 - £60.00
1087 4 HM silver pepperettes including Chester, approximately 120 grammes £70.00 - £80.00
1088 A silver double lipped jug, approximately 110 grammes £40.00 - £60.00
1089 6 silver backed brushes and a silver backed hand mirror £70.00 - £80.00
1090 A French infantry Gladius sword, 1831 pattern with unusual naval/anchor stamp and faint manufacturers inscriptiion £60.00 - £80.00
1091 A French infantry Briquet sword, date marked 1837 by Henraux Jne. £60.00 - £80.00
1092 A pair of mid 19th century German Gymnasium cavalry training swords by August and Albert Schnitzier of Solingen £50.00 - £60.00
1093 A 1920's Portland lustre bowl featuring Dogs of Foo, Daisy McKeig Jones £300.00 - £400.00
1094 A Wedgwood lustre bowl with Butterfly decoration £80.00 - £120.00
1095 A 1920's Wedgwood lustre footed bowl designed by Daisy McKeig Jones £300.00 - £400.00
1096 A cased pair of Japanese Imari vases £40.00 - £60.00
1097 A Royal Worcester lidded vase with bird and serpent decoration £40.00 - £60.00
1098 A Beswick stag £10.00 - £20.00
1099 A Victorian rummer glass £10.00 - £20.00
1100 A Royal Doulton Minton 'Tom Thumb' figure on hand, MS52 £20.00 - £30.00
1101 A Waterford crystal glass lion on wood stand £25.00 - £35.00
1102 A Victorian posy vase in fixed plate and with crossed swords mark £10.00 - £20.00
1103 A Dresden hand painted tea cup and saucer with classical scenes, Augustus Rex mark, 1709-1726 £20.00 - £30.00
1104 An 1861 stoneware jug commemorating the death of Prince Albert £40.00 - £60.00
1105 A collection of Swarovski crystal items, 
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approximately 35 pieces (2 a/f) £35.00 - £45.00
1106 Approximatleu 185 grammes of pre 1947 British silver coins £30.00 - £40.00
1107 19 commemorative crowns £20.00 - £30.00
1108 A UK silver proof one pound coin and a 1986 silver Commonwealth games two pound coin £20.00 - £30.00
1109 5 sets of UK proof coins £10.00 - £20.00
1110 A cased set of 6 Queen Elizabeth BU crowns and 6 bicentenary crowns £10.00 - £20.00
1111 A quantity of copper coins £10.00 - £15.00
1112 A German cross dated 1938 £20.00 - £30.00
1113 A WW1 death plaque for Thomas Castle together with a letter to his parents from the priest who carried out his last rites £100.00 - £150.00
1114 A small Victorian photo album £10.00 - £20.00
1115 A Ghurka Kukri with sheath £10.00 - £20.00
1116 An Antique hardwood Fid (Marlin spike for holding open/splicing ship's ropes) £10.00 - £20.00
1117 2 boxes of military brass buttons £20.00 - £30.00
1118 5 22ct gold replica British stamps £30.00 - £40.00
1119 An album of match box covers £120.00 - £150.00
1120 A Guernsey, Jersey and Isle of Man mint and used stamp collection £20.00 - £30.00
1121 A Post Office stock book of mint and mounted mint stamps of Gibraltar, Geroge V to Elizabeth II. £60.00 - £80.00
1122 A stock book of 1971 Strike mail £50.00 - £60.00
1123 A signed Moorcroft bowl, a/f £25.00 - £35.00
1124 An old Moorcroft vase with slight restoration £70.00 - £80.00
1125 A polished coconut shell tea caddy £15.00 - £20.00
1126 Taxidermy - a tortoise £30.00 - £40.00
1127 An Art Nouveau cast bronze vase depicting a blindfolded semi naked fairy with butterfly, dated to 1910, by Suzanne Bizard, signed at base £30.00 - £40.00
1128 A large Moorcroft vase £85.00 - £95.00
1129 A Royal Doulton figurine 'Gypsy Dancer' HN2230 £15.00 - £20.00
1130 A Royal Doulton figurine 'Milk Maid' HN4305 £10.00 - £20.00
1131 A Royal Doulton figurine 'Tender Greetings' HN4261 £25.00 - £30.00
1132 A Royal Doulton figurine, 'Kathleen;, HN3609 £10.00 - £20.00
1133 A Royal Doulton figurine, 'Alice reading a book' HN 2158 £15.00 - £20.00
1134 A Royal Doulton 'Desert Orchid' £30.00 - £40.00
1135 2 Victorian 'Toby' jugs (some chips on rims) £30.00 - £40.00

1136 A Caithness glass vase £20.00 - £30.00
1137 A Charlotte Rhead Art Deco jug £30.00 - £40.00
1138 2 9ct gold rings set red and white stones £40.00 - £60.00
1139 4 ladies wrist watches including Accurist £10.00 - £20.00
1140 A matching silver bangle, pendant and ring, another silver ring and 2 pairs of yellow metal earrings £15.00 - £20.00
1141 A mixed lot of costume jewellery including brooches and pendants £10.00 - £20.00
1142 2 Diamonte' necklaces, brooch and earrings £10.00 - £20.00
1143 A large quantity of miscellaneous watch glasses £10.00 - £20.00
1144 A pair of ornate perfume bottles on stand, a porcelain basket and a trinket box £20.00 - £30.00
1145 A mixed lot including silver spoons, silver topped trinket pot etc £20.00 - £30.00
1146 A rare fisherman's reed cutter, a rosewood priest and one other £40.00 - £60.00
1147 2 Abu Cardinal 55 fishing reels with cases £55.00 - £65.00
1148 A pair of Royal Worcester fern vases £15.00 - £20.00
1149 A pair of Royal Worcester strawberry jugs £15.00 - £20.00
1150 A Royal Crown Derby Edward Drew peace figure £15.00 - £20.00
1151 A Clarice Cliff crocus pattern salt and pepper £20.00 - £30.00
1152 2 WW1 Christmas tins, 2 items of trench art and a bosun's whistle on chain £30.00 - £40.00
1153 A brass letter opener, brass lion and brass winged animal £15.00 - £20.00
1154 A Victorian brass parrot pocket watch holder £35.00 - £45.00
1155 A cut glass silver topped perfume bottle £40.00 - £60.00
1156 2 carved wood Chinese figures and one other £15.00 - £20.00
1157 A 19th century cast bronze figure of St. Peter holding a key and seated on an alabaster throne, the plinth set with marble panels (after Arnolfo Di Cambio) £40.00 - £60.00
1158 A Salim Goebel 1984 peacock £45.00 - £55.00
1159 A Delft blue and white vase £50.00 - £60.00
1160 A Delft blue and white vase a/f £200.00 - £250.00
1161 A Belleek twin handled and twin lipped jug £15.00 - £20.00
1162 A Goeble figure group of boy up tree with dog at bottom £55.00 - £60.00
1163 A rare porcelain coffee cup by the Cozzi porcelain 

9BidMaster Office



factory 1764-1812, Finally closed after the colapse of the Republic of Venice when captured by Napoleon and handed to Austria in 1797 £60.00 - £80.00
1164 A rare Georgian Derby porcelain fruit basket, Japanese Imari palette two quails pattern Circa 1820, produced at original Nottingham Road Derby site under Robert Bloor management £55.00 - £65.00
1165 5 USSR bears including polar bear and panda together with a USSR lion cub £20.00 - £30.00
1166 2 Willow art, 2 Arcadian and one other item of crested china including WW1 post box £20.00 - £30.00
1167 A filigree butterfly (possibly silver) £10.00 - £20.00
1168 2 tribal style metal figures on onyx bases £10.00 - £20.00
1169 A pair of late 19th century bronze urns with classical scenes £100.00 - £120.00
1170 A large pair of Celadun hand painted floral Oriental vases £75.00 - £85.00
1171 A Victorian brass carriage clock in original case £180.00 - £220.00
1172 A cottage ware biscuit barrel, teapot and jug £15.00 - £20.00
1173 A bronze cheub playing a flute £40.00 - £60.00
1174 A silver plate figure of an eagle on a marble base £10.00 - £20.00
1175 A Royal Mail '24 SF' badge £10.00 - £20.00
1176 A Hunter pocket watch by Dryden £20.00 - £30.00
1177 An Oriental white metal case (possilby scribes brush case) £40.00 - £60.00
1178 A mixed lot of coins and medallions etc £20.00 - £30.00
1179 A quantity of tokens in a post office bag £15.00 - £20.00
1180 A quantity of bone carvings £10.00 - £20.00
1181 An old door lock with key, padlocks etc £10.00 - £20.00
1182 History of Co-operation in Lincoln, 1861-1911 by Duncan McInnes JP £10.00 - £20.00
1183 2 postcard albums including Japanese earthquakes £20.00 - £30.00
1184 An album of stamps including Cape of Good Hope, South Africa, SWA and Transkai £40.00 - £60.00
1185 7 USSR animals including zebrs, horses, badger, leopard cub etc £20.00 - £30.00
1186 A Capo di Monte figure of a tramp feeding a squirrel £20.00 - £30.00
1187 An Oriental (Tibetan silver) Imortal holding a peach inkwell/brush pot, signed on side £50.00 - £60.00
1188 2 bronze dolphins supporting a glass flute and on a green marble base £20.00 - £30.00

1189 A Goss crested model of an ancient cup, a crested Lincoln imp and 3 other crested items £10.00 - £20.00
1190 A pair of large hand painted Edwardian lidded vases £25.00 - £35.00
1191 A Chinese signed bronze vase and a Chinese figure £20.00 - £30.00
1192 A Royal Doulton vase £20.00 - £30.00
1193 A London Clock Company carriage clock £20.00 - £30.00
1194 A pair of Victorian posy horse and carts, 2 others, a Toby jug a/f, a pot and a hair pin box £20.00 - £30.00
1195 A bronze Art Deco style recasting of a seated female nude mounted on a black marble base, designed by Portugese artist and sculptor Milo £50.00 - £60.00
1196 A mixed lot of first day covers £15.00 - £20.00
1197 A mixed lot of cigarette, tea and post cards £10.00 - £20.00
1198 A mixed lot of first day covers £15.00 - £20.00
1199 2 albums of cigarette cards including Players, Wills, Westminster, Cavendish etc £100.00 - £120.00
1200 A large silver photo frame £50.00 - £60.00
1201 2 porcelain headed dolls with composition bodies, both marked AM, one being a Dream baby £50.00 - £60.00
1202 A large porcelain headed doll with composition body, marked Germany, a/f £45.00 - £55.00
1203 A case of assorted coins £20.00 - £30.00
1204 4 Victorian bisque figures and one other £20.00 - £30.00
1205 A Kwele 2 face fetish mask from Gabon, pre 1940, a/f £30.00 - £40.00
1206 A Senufo wooden ceremonial mask with an animal figure and a Mossi wooden fertility doll figure (both pre 1940 from Birkinafaso) £20.00 - £30.00
1207 A mixed lot of Beatrix Potter items including 3 Royal Albert figures, a Beswick figure, A Wedgwood money box and 2 cups
1208 6 glass owl ornaments and a perspex owl ornament
1209 6 Beswick birds (2 a/f) £10.00 - £20.00
1210 A set of Oriental bells (a/f) £20.00 - £30.00
1211 A glass 'dump' paperweight £10.00 - £20.00
1212 A tribal axe and an axe head £20.00 - £30.00
1213 3 silver gravy boats, approximately 620 grammes, makes F H A & H Birmingham £150.00 - £200.00
1214 A boxed Austin A30 electric scale model, box distressed £20.00 - £30.00
1215 An NZG No.188 die cast RH40 excavator £20.00 - £30.00
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1216 A vintage straw filled jointed teddy bear £20.00 - £30.00
1217 A Canon F-1 35mm camera and lens etc, a Praktika lens and a pair of binoculars £30.00 - £40.00
1218 A pair of Victorian vases decorated with classical scenes £15.00 - £20.00
1219 A bronze figure of a man £30.00 - £40.00
1220 A pair of Fieldings vases hand decorated with parrots £20.00 - £30.00
1221 2 19th century small dogs with baskets and a 19th century dish £10.00 - £15.00
1222 3 Coalport cottages £20.00 - £30.00
1223 5 boxed Royal Doulton 'Pretty Ladies' £30.00 - £40.00
1224 2 Hohner harmonica's including The Echo and one other £15.00 - £20.00
1225 A box of play worn Dinky and Corgi toys £15.00 - £20.00
1226 A Tunbridge ware photo frame £20.00 - £30.00
1227 A glass flask in leather case £20.00 - £30.00
1228 5 Royal Albert Beatrix Potter figures £20.00 - £30.00
1229 3 Royal Doulton Winnie the Pooh figures £20.00 - £30.00
1230 2 Royal Doulton figurines, A Winter's Dawn and Diana £20.00 - £30.00
1231 A bisque porcelain figure of a girl £15.00 - £20.00
1232 A mixed lot of red glass £10.00 - £20.00
1233 A wooden abacus and a lacquered box £10.00 - £20.00
1234 A large handpainte Japanese lidded jar £45.00 - £55.00
1235 An Egyptian papyrus with painted figures from the collection of Sir Grevill Malthon with his stamp on the front £20.00 - £30.00
1236 A bronze figure of Mercury £150.00 - £180.00
1237 A Royal Doulton pheasant decorated coffee set £35.00 - £45.00
1238 A Silver plated tea caddy, wine coaster and jug £10.00 - £15.00
1239 A cat family oil on ornate frame £25.00 - £30.00
1240 2 Oriental inlaid boxes £20.00 - £30.00
1241 A Mason's Liberty bowl and a Royal Cauldon Claire de Lune bowl £20.00 - £30.00
1242 A Walker and Hall silver plated tureen £25.00 - £30.00
1243 A pair of Royal Doulton Rochester Castle vases £15.00 - £20.00
1244 2 framed and glazed Pear's prints and 1 unframed, 'Over the Garden Wall' 1940, 'Butterflies' 1910 and 'Spring Blossoms' 1902 £20.00 - £30.00

1245 A Ridgeway Dicken's Old Curiosity shop child's 20 piece tea set £25.00 - £30.00
1246 3 ceramic wall masks being 2 Greek and 1 Columbian style £15.00 - £20.00
1247 An Edwardian jewellery box £25.00 - £30.00
1248 A large coloured glass vase £15.00 - £20.00
1249 A large signed Satsuma vase £30.00 - £40.00
1250 28 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea and dinnerware £80.00 - £120.00
1251 An engraving of the Duke of Wellington by Paul and Dominic Colnaghi from the painting by Sir Thomas Lawrence £20.00 - £30.00
1252 An ornate brass and crystal candelabra £20.00 - £30.00
1253 A vintage copper telephone £30.00 - £40.00
1254 A Sheffield silver plate tea set and a mahogany box with silver inset £20.00 - £30.00
1255 A brass mounted writing box £70.00 - £80.00
1256 A large Oriental Satsuma vase £20.00 - £30.00
1257 A Royal Stafford 28 piece bone china tea set (1 cup a/f) £30.00 - £40.00
1258 A framed study entitled 'Persian War The Triple Champion' by Angela Douglas Conner and an accompanying book £30.00 - £40.00
1259 A spelter table lamp with Tiffany style shade £25.00 - £30.00
1260 A writing box with mother of pearl inlay £30.00 - £40.00
1261 A Venner time switch £10.00 - £20.00
1262 A Susie Cooper tea for two set £20.00 - £30.00
1263 A bronze figure of the discus thrower £50.00 - £60.00
1264 A framed and glazed watercolour of yachts on a lake £20.00 - £30.00
1265 A boxed RAF Hurricane £20.00 - £30.00
1266 Taxidermy- a cased stoat £30.00 - £40.00
1267 A pair of Royal Doulton salt glazed cache pots £20.00 - £30.00
1268 A brass mounted writing box £70.00 - £80.00
1269 A carved cameo shell table lamp on brass base £30.00 - £40.00
1270 A large framed Wedgwood plaque of St. Paul's Cathedral £70.00 - £80.00
1271 A framed and glazed Asian elephant scene £20.00 - £30.00
1272 A barley twist torchere and a torchere with reeded column £25.00 - £30.00
1273 A Japanese hand painted coffee set £10.00 - £15.00
1274 A miniature pine dresser £20.00 - £30.00
1275 2 Sasha dolls £40.00 - £60.00
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1276 A three legged stool £15.00 - £20.00
1277 An old tool chest £85.00 - £95.00
1278 A brass model of Stephenson's rocket and a stationary engine £20.00 - £30.00
1279 A pair of glass lustres £40.00 - £60.00
1280 2 albums of first day covers and a Chinese year book £20.00 - £30.00
1281 A ornately carved chair £40.00 - £60.00
1282 3 Alberto Trevisan watercolours of Venice (13" x 7") and an Armani watercolour £20.00 - £30.00
1283 A Wedgwood floral tapestry tea set with 10 cups, 8 saucers, 8 side plates, teapot, milk jug and sugar bowl £40.00 - £60.00
1284 A brass Corinthian column oil lamp with glass font and mushroom shade £20.00 - £30.00
1285 A metal Popeye drinks sign £10.00 - £20.00
1286 A hand crafted wall hanging £15.00 - £20.00
1287 2 albums of stamps £20.00 - £30.00
1288 A pair of small glass lustres and one other £40.00 - £60.00
1289 A brass fender with Jasper ware plaque £30.00 - £40.00
1290 A pair of tall vases decorated with Oriental scenes £25.00 - £30.00
1291 A good quality 8 place setting canteen of cutlery by Arthur Price £40.00 - £60.00
1292 A brass Corinthian oil lamp with ruby glass font (no shade or chimney) £30.00 - £40.00
1293 A 10 piece Crown Staffordshire coffee set decorated with duck & fen birds and a 21 piece tea set with fox hunting scenes £30.00 - £40.00
1294 An Edwardian inlaid Persian 3 tier stand £220.00 - £250.00
1295 3 ginger jars £10.00 - £20.00
1296 A pair of Cloissonne vases £40.00 - £50.00
1297 A Victorian stereoscope with cards £30.00 - £40.00
1298 A walnut writing box £50.00 - £60.00
1299 A wooden coal box £30.00 - £40.00
1300 Pair of heavy copper candleholders £10.00 - £20.00
1301 A military resperator £20.00 - £30.00
1302 An Aynsley vase £10.00 - £15.00
1303 3 framed and glazed watercolours of Newcastle by Thomas Allom £40.00 - £60.00
1304 2 old dolls and a Vulcan child's sewing machine £20.00 - £30.00
1305 A mixed lot of old tins £20.00 - £30.00
1306 A mixed lot of Toby jugs £10.00 - £20.00
1307 A mixed lot of glassware including Caithness £10.00 - £20.00
1308 A Pentax K100 camera with lens, tripod and case £20.00 - £30.00

1309 A large box of dolls and soft toys £20.00 - £30.00
1310 A quantity of Action man toys, uniforms and other related items (4 shelves) £25.00 - £35.00
1311 A pair of bird decorated vases £30.00 - £40.00
1312 A parasol £10.00 - £15.00
1313 A model engine and 4 carriages etc £10.00 - £20.00
1314 An Aynsley Wild Tudor vase and lidded pot £15.00 - £20.00
1315 3 green glass bowls and a pink frosted cake basket £10.00 - £20.00
1316 A box of dolls with clothing £10.00 - £15.00
1317 A quantity of old glasses  £10.00 - £20.00
1318 A collection of Beano books including 53 full years £40.00 - £60.00
1319 3 brass picture lights £20.00 - £30.00
1320 An Oriental style table lamp £10.00 - £20.00
1321 A brass log bin £20.00 - £30.00
1322 An Oriental style vase £10.00 - £15.00
1323 A Nikon D100 camera with case £20.00 - £30.00
1324 A mixed lot including silver plate, pewter, crumb tray, Carlton ware biscuit barrel etc £20.00 - £30.00
1325 A violin in case, a/f £20.00 - £30.00
1326 A quantity of Subbuteo football and cricket items £20.00 - £30.00
1327 4 model aeroplanes £10.00 - £20.00
1328 An Arts and Crafts stone wine jar with tap £10.00 - £20.00
1329 A tribal stool £20.00 - £30.00
1330 4 camera's including Minolta Dynax 5xi, Pentax K1000, Retinette 1A and one other £20.00 - £30.00
1331 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
1332 A set of 5 graduated copper jugs £60.00 - £80.00
1333 A walnut brass mounted writing box £70.00 - £80.00
1334 A quantity of model shops and houses £10.00 - £20.00
1335 8 pieces of amber glass including biscuit jar £10.00 - £20.00
1336 A German porcelain headed wind up doll £20.00 - £30.00
1337 A model of a French cannon with brass barrel £10.00 - £20.00
1338 A framed and glazed watercolour £10.00 - £20.00
1339 Approximately 48 pieces of Denby pottery £30.00 - £40.00
1340 2 albums of approximatley 200 postcards £40.00 - £60.00
1341 A mahogany plant stand with swan neck decoration £30.00 - £40.00
1342 An Art Deco twin handled hand painted bowl 
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£20.00 - £30.00
1343 2 copper ship's lamps £20.00 - £30.00
1344 9 full Bells Whisky commemorative decanters including Queen Elizabeth, The Queen Mother, Princess Beatrix etc and one empty decanter £80.00 - £120.00
1345 5 Popeye books £10.00 - £20.00
1346 6 Venetian glass hand painted flutes with jug and 5 coloured glass goblets £20.00 - £30.00
1347 An advertising sign for Johnnie Walker & Sons, in excellent condition and circa 1900 £70.00 - £80.00
1348 A large Italian 2 handled fiance dish £15.00 - £20.00
1349 A 4 piece silver plated tea set £20.00 - £30.00
1350 A large Glyn Colledge vase £20.00 - £30.00
1351 A Stieff fox and rabbit £10.00 - £20.00
1352 Approximately 80 1970's and 1980's LP records including Police, Sting, Talking Heads etc £30.00 - £40.00
1353 A box of empty albums, folders etc £10.00 - £20.00
1354 Approximately 60 1960's and 1070's LP records including Doors, Pink Floyd, Beatles etc £20.00 - £30.00
1355 Approximatley 60 1960's and 1970's rock LP records including Pink Floyd, Beatles, Cream etc £20.00 - £30.00
1356 Approximately 60 heavy metal LP records including Iron Maiden, Metallica etc £20.00 - £30.00
1357 Approximately 50 frog rock LP records including Led Zeppelin, Small Faces, Beatles, Rolling stones etc £20.00 - £30.00
1358 Approximatley 65 1960's and 1970's rock LP records including Sweet, Led Zeppelin, Jimmie Hendrix, Beatles etc £20.00 - £30.00
1359 A large pine box £60.00 - £70.00
1360 A mahogany desk top £20.00 - £30.00
1361 A jug and basin set with matching chamber pots, soap dish and toothbrush jar £20.00 - £30.00
1362 A stained and leaded glass window a/f £30.00 - £40.00
1363 A mahogany glazed cabinet £50.00 - £60.00
1364 A leaded glass panel £10.00 - £20.00
1365 3 oil lamps £20.00 - £30.00
1366 2 albums and a loose collection of first day covers £20.00 - £30.00
1367 2 bronzed pigs £15.00 - £20.00
1368 A student microscope, an oil lamp font and a silver plated biscuit barrel £15.00 - £20.00
1369 A vintage copper telephone £30.00 - £40.00
1370 A mahogany table with single drop side £20.00 - £30.00

1371 A collection of scouting memorabilia including photo albums, song book, certificates, scrap book etc £10.00 - £20.00
1372 A mixed lot including candelabra, candle lamps, copper ware etc £20.00 - £30.00
1373 A cello requiring restoration with paper lable inside 'Fio: Batta Ruggeri', complete with bow and soft case £100.00 - £150.00
1374 A cased violin £30.00 - £40.00
1375 13 framed and glazed NASA prints (some glass damaged) £30.00 - £40.00
1376 A Victorian 4 tune music box £350.00 - £400.00
1377 A Victorian 8 tune music box £300.00 - £350.00
1378 A Blackbird accordian with case £20.00 - £30.00
1379 A framed and glazed signed fine art print 'Gannets at dawn' £10.00 - £15.00
1380 5 albums of postcards £80.00 - £120.00
1381 82 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea and dinner ware £200.00 - £250.00
1382 A box of meccano items £25.00 - £35.00
1383 2 oils on board of York, Boothan Park and Micklegate Bar, initialed GW (George Wetheril of Whitby) £200.00 - £250.00
1384 A Cherub ceiling light £40.00 - £60.00
1385 A 1937 Air Ministry Fusee wall clock with pendelum and key £450.00 - £500.00
1386 A cast metal iron with cockerel catch £10.00 - £20.00
1387 A walnut writing box £50.00 - £60.00
1388 An old Atlas, a book on the British Isle and an empty stamp album £10.00 - £20.00
1389 A large stick barometer in mahognay case by F Darton & Co.' Ltd., Watford £200.00 - £250.00
1390 A continental porcelain framed mirror £20.00 - £30.00
1391 2 student microscopes £50.00 - £60.00
1392 An oak writing box £30.00 - £40.00
1393 A Victorian coat rack with horn hooks £20.00 - £30.00
1394 A wall clock with brass weights £20.00 - £30.00
1395 A box of old bus tickets £10.00 - £15.00
1396 A cast iron candleholder with candle £10.00 - £20.00
1397 A Satorini and sons Bradford Fusee wall clock £400.00 - £450.00
1398 4 railway lamps £90.00 - £100.00
1399 A mahogany mantel clock £20.00 - £30.00
1400 A German wall clock £40.00 - £60.00
1401 A mantel clock £15.00 - £20.00
1402 A propeller hub from an Alvo 504N, salvaged from Waddington 1945/46 £20.00 - £30.00
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1403 19 polphon discs £70.00 - £80.00
1404 A cuckoo clock £20.00 - £30.00
1405 A wall clock £70.00 - £80.00
1406 A ginger bread mantel clock £50.00 - £60.00
1407 A Smith's Enfield clock £10.00 - £20.00
1408 A carved oak barometer £15.00 - £20.00
1409 A cuckoo clock £20.00 - £30.00
1410 A mahogany wall clock £40.00 - £60.00
1411 A mahogany inlaid mantel clock (key and pendelum in office) £30.00 - £40.00
1412 A sunburst clock (key in office) £40.00 - £60.00
1413 A vintage dictaphone £50.00 - £60.00
1414 A mixed selection of British Railways diesel locomotive engine charts, diagrams and associated paperwork £10.00 - £20.00
1415 A large oil on canvas and one other picture £20.00 - £30.00
1416 A Pear's print 'The Old Farm' by J F Herring £10.00 - £20.00
1417 An Etching entitled ' The Convalescent' bu Alma Tadema £15.00 - £20.00
1418 An Edwardian calendar print of the Duchess of Devonshire £10.00 - £20.00
1419 An original 1916 woolwork 'Ich Dien the Welsh' depicting a sailing ship £20.00 - £30.00
1420 An original poster for the 1902/03 production of 'The Eternal City' at His Majesty's theatre £20.00 - £30.00
1421 A framed and glazed print entitled 'The Farmer's stable' £10.00 - £20.00
1422 A print entitled 'Train up a child in the way it should go' by Scottish painter Thomas Faed, signed £20.00 - £30.00
1423 An original ship's pennant from HMS Sheffield with cap ribbon (one of the ships that tracked down the Nazi battleship Bismark) £20.00 - £30.00
1424 A framed and glazed print entitled 'Show Day Preparations' £10.00 - £20.00
1425 A maple framed print entitled 'Getting entangled' £25.00 - £30.00
1426 A framed and glazed print entitled 'Not worth a patch' £12.00 - £15.00
1427 A framed and glazed print of a 19th century peddlar selling produce £15.00 - £20.00
1428 An acrylic WW! aircraft flying over Lincoln singed J Crain, '88 £15.00 - £20.00
1429 A European 50 kph metal road sign £30.00 - £40.00
1430 A metal travelling trunk £10.00 - £20.00
1431 A tunic with brass buttons etc
1432 A large period oak coffer £200.00 - £300.00
1433 A hall stand £15.00 - £20.00

1434 A set of pine storage shelves with trays £120.00 - £150.00
1435 An oil on board 'Reflections' by Phillip Carroll 1969 £15.00 - £20.00
1436 A large overmantel mirror £30.00 - £40.00
1437 A large painted kitchen cupboard £150.00 - £200.00
1438 A child's helicopter ride £450.00 - £500.00
1439 A painted 2 over 3 chest of drawers £30.00 - £40.00
1440 A 2 over 3 mahogany bow front chest of drawers £60.00 - £80.00
1441 A gilt framed mirror £20.00 - £30.00
1442 A pine 2 drawer dresser base £120.00 - £150.00
1443 A dockside scene on canvas £20.00 - £30.00
1444 A china cabinet £20.00 - £30.00
1445 A boxed Royal Worcester Golden Jubilee charger £10.00 - £20.00
1446 An oak mirror backed sideboard £100.00 - £120.00
1447 A 19th century oak pot cupboard £20.00 - £30.00
1448 A brass French style rise and fall ceiling light £30.00 - £40.00
1449 A mahogany bureau bookcase £80.00 - £120.00
1450 An Edwardian display cabinet £60.00 - £80.00
1451 A mahogany dressing table £20.00 - £30.00
1452 A mahogany fold over table £60.00 - £80.00
1453 A pine dresser base £120.00 - £150.00
1454 A bronze figure of a boy with dog £200.00 - £220.00
1455 A tall ornate gilded table lamp £40.00 - £60.00
1456 A metal figure of a girl with torch £30.00 - £40.00
1457 An Edwardian glazed cabinet £20.00 - £30.00
1458 A bergere three piece suite, a/f £40.00 - £60.00
1459 A brass ceiling light £20.00 - £30.00
1460 A print of Queen Victoria and her family £10.00 - £15.00
1461 An oil on canvas country scene £200.00 - £220.00
1462 An oak 2 over 3 chest of drawers £100.00 - £120.00
1463 A 2 over 3  chest of drawers £30.00 - £40.00
1464 A mahogany bureau a/f £20.00 - £30.00
1465 An inlaid pier cabinet £80.00 - £120.00
1466 A 3 door walnut wardrobe £80.00 - £120.00
1467 A Victorian bow front 2 over 3 chest of drawers, a/f £40.00 - £60.00
1468 An oriental screen £40.00 - £60.00
1469 A set of 6 oak chairs with tooled leather seats and backs £200.00 - £250.00
1470 A mahogany extending dining table £30.00 - £40.00
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1471 A D shaped fold over games table £30.00 - £40.00
1472 A mahogany dining table £40.00 - £60.00
1473 A pine box £40.00 - £60.00
1474 A 2 over 2 chest of drawers £30.00 - £40.00
1475 A long trunk £20.00 - £30.00
1476 A double pedestal desk £80.00 - £120.00
1477 A mahogany bureau £40.00 - £60.00
1478 A carved coffee table with marble top £60.00 - £80.00
1479 A pine butcher's block with single drawer £150.00 - £180.00
1480 A good quality Walnut tallboy £40.00 - £60.00
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